Переход ДОУ на ФОП ДО - Федеральная образовательная программа дошкольного образования
  В соответствии с Приказом Министерства просвещения Российской Федерации от 25.11.2022 № 1028 утверждена «Федеральная образовательная программа дошкольного образования». Действовать данный документ начал с января 2023 года, полностью перейти к его реализации необходимо до 1 сентября 2023 года. В Приказе отмечается, что принятая программа позволит создать единое образовательное пространство для всей страны. Также определяются стандартизированные объем и содержание дошкольного образования. Согласно документу, единая программа позволит сформировать у детей основы гражданской и культурной идентичности, приобщить их к традиционным духовно-нравственным ценностям. Также она даст возможность создать качественные условия дошкольного образования от рождения до поступления в школу вне зависимости от места проживания. 
Источник:
http://publication.pravo.gov.ru/Document/View/0001202212280044



ФОП ДО - новая федеральная образовательная программа дошкольного образования
Уважаемые родители!
Информируем вас о том, что с 01 сентября 2023 года все детские сады переходят на работу по новой Федеральной образовательной программе дошкольного образования. Министерство просвещения приказом от 25.11.2022г. № 1028 утвердило новую ФОП ДО (Федеральная образовательная программа дошкольного образования). ФОП ДО определяет объем, содержание, планируемые результаты обязательной части образовательной программы дошкольного образования, которую реализует детский сад.  ФОП должны соответствовать все программы во всех детских садах с 01 сентября 2023 года. В  тексте программы разработчики уточнили, что ФОП ДО вместе с ФГОС ДО станет основой для разработки и утверждения образовательных программ в детских садах.
Родителям о внедрении ФОП
Что такое ФОП ДО?  
ФОП (или ФООП) ДО – федеральная образовательная (основная) программа дошкольного образования.
Цели внедрения ФОП ДО?
организовать обучение и воспитание дошкольника как гражданина Российской Федерации, формировать основы его гражданской и культурной идентичности доступными по возрасту средствами;
создать единое ядро содержания дошкольного образования;
создать единое федеральное образовательное пространство воспитания и обучения детей, которое обеспечит и ребенку, и родителям равные, качественные условия дошкольного образования, вне зависимости от места проживания.
Что входит в ФОП ДО?
федеральная рабочая программа воспитания;
федеральный календарный план воспитательной работы;
примерный режим и распорядок дня групп;
планируемые результаты образовательной программы.
Что будет обязательным для всех детских садов?
ФОП ДО определяет объем, содержание, планируемые результаты обязательной части образовательной программы дошкольного образования, которую реализует детский сад. Обязательной к выполнению станет и федеральная рабочая программа воспитания, и федеральный календарный план воспитательной работы.
Как будут применять ФОП ДО?
ФОП ДО станет основой для разработки образовательной программы детского сада. Детские сады сохраняют право разработки собственных образовательных программ, но их содержание и планируемые результаты должны быть не ниже, чем в ФОП ДО.
Когда детские сады перейдут на ФОП ДО?
Переход на ФОП ДО запланирован к 1 сентября 2023 года.
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